



## Иерарх Украинской Православной Церкви встретился с генеральным консулом Греческой республики в Одессе



24 июня 2021 года митрополит Одесский и Измаильский Агафангел принял генерального консула республики Греция в Одессе Димитриоса Х. Дохтсиса в своей официальной резиденции в Свято-Успенском мужском монастыре.

В ходе встречи иерарх Украинской Православной Церкви рассказал гостю об антиканонических действиях Константинопольского Патриарха Варфоломея, которые спровоцировали гонения на Церковь. Об этом сообщает **Союз православных журналистов** со ссылкой на **страницу** Одесской епархии в Facebook.

Владыка Агафангел обратил внимание высокопоставленного дипломата на тот факт, что

раскольнические группы, пользуясь покровительством и явной поддержкой властей Украины и антиканоническими действиями Константинопольского Патриарха Варфоломея, нанесли удар Украинской Православной Церкви и единству Православия. «Без предварительного соборного обсуждения, единолично, в духе папизма, в нарушении духа и буквы православного единства из раскольничьих псевдо-православных, политических и националистических групп искусственно создана так называемая ПЦУ. Это внесло разобщение в жизнь православных Церквей-сестер. Так называемый томос вручен Патриархом Варфоломеем не покающимся в своих делах вождям раскола при поддержке властей Украины, и, особенно, крайних националистических групп, и политическому лидеру, не представлявшему православных украинцев», – сказал, в частности, митрополит Агафангел.

Он также отметил, что после вручения «томоса» усилились нападки на каноническую Церковь в Украине со стороны радикалов и людей, далеких от Церкви.

Комментируя церковные события в Украине, Димитриос Х. Дохтсис подчеркнул, что является представителем Греческой Республики в Одессе, поэтому проблемы между православными Церквями должны решаться на основании церковных канонов.

Владыка Агафангел обратился к руководителю иностранной дипломатической миссии с просьбой передать греческим властям призыв большинства украинских православных христиан поспособствовать укреплению раскола, раздирающего православное единство в Украине и во всем мире.

Иерарх Украинской Православной Церкви подчеркнул, что Одесская епархия на протяжении многих лет поддерживает и развивает дружественные связи с Генеральным консульством Греческой республики в Одессе. Многие греческие дипломаты, являясь православными христианами, немало способствовали укреплению межгосударственных и межправославных взаимоотношений. В первую очередь это касается углубления всесторонних братских связей между народами Украины и Греции.

В завершение встречи митрополит Агафангел пожелал Димитриосу Х. Дохтсису Божьего благословения в трудах на благо народов Греции и Украины, укрепления святого Православия, приведя в качестве примера слова апостола: «Умоляю вас, братия, остерегайтесь производящих разделения и соблазны, вопреки учению, которому вы научились и уклоняйтесь от них» (Рим.16.17).



---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/87515/>